



AZ OLDALPÁRT
SZERKESZTETTE:
LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Programok

Rejtélyek nyomában

A Seuso-kincs Székesfehérváron című kiállításához kapcsolódóan „IV. századi kincsleletek a Római Birodalomban” címmel tart előadást Nádorfi Gabriella régész. Az eseménynek november 28-án 17 órától a Fő utcai rendház épületének előadóterme ad otthont.

Irodalmi est

November 28-án 18 órakor folytatódik „A Parnaszus kortárs apostolai” című irodalmi-sorozat. Takács Tamás irodalmár vendégei: Szentmártoni János költő, író, a Magyar Írószövetség elnöke, Bobory Zoltán költő, író valamint a Furcsa Vendég Zenekar. Az esemény helyszíne a Szent István Művelődési Ház.

Adventi mese

November 30-án 16 órakor mesét mondanak a Fehérvári Kézműves Egyesület tagjai a Püspöki Pálota adventi udvarában.

A pillangók szabadok

Akadálymentesített színházi előadást szervez a Más Fogyatékos Gyermekéért Alapítvány és a Fejér Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház társadalmi érzékenyítés és szemléletformálás céljából Székesfehérváron, a Vörösmarty Színházban a fogyatékosokkal élő emberek világnapján, december 3-án.

Az ENSZ december 3-át a fogyatékos emberek világnapjává nyilvánította 1992-ben, hogy felhívja a figyelmet a baleset, betegség vagy katasztrófa következtében fogyatékosá váltak problémáira. Székesfehérváron immár hagyományosnak mondható, hogy a Más Fogyatékos Gyermekéért Alapítvány kulturális programmal készül a világnapra. Idén első alkalommal komplex akadálymentesített színházi előadásra invitálnak mindenkit. A pillangók szabadok című darab mindenki

számára hozzáférhető előadása különleges élményt kínál. A darab Don, egy húszéves vak fiatalember története, aki a mindent megadó anyai szeretet elől menekül el otthonról, hogy bebizonyítsa, képes a saját lábán megállni. A mű bővelkedik fordulatos jelenetekben és szellemes párbeszédekben, így elcsattan számos, a vaksággal kapcsolatos poén is. A darabot

korábban a Thália Színházban, az elmúlt évadban pedig az egri Gárdonyi Géza Színházban tűzték műsorra nagy sikerrel. A darabot Szarka János rendezte. A program védnöke Cser-Palkovics András, Székesfehérvár polgármestere és Spányi Antal megyés püspök, a rendezvény támogatója Székesfehérvár Önkormányzata és a Vörösmarty Színház.

Komplex akadálymentes előadás

A program Magyarországon példaértékű. Legfőbb értéke egy komplex akadálymentesített színházi előadás megvalósítása. Mozgássérülteknek hely biztosítása, hallássérülteknek jelnyelvi tolmács, nyelvi értelmi fogyatékosokkal illetve autizmussal élőknél könnyen érthető összefoglaló a cselekményről, látássérülteknek narráció és színpadbejárás.

Tipp

Tudjon meg még többet a programról november 25-én 19 óra 45 perctől a Fehérvár Televízió Paletta kulturális magazinjából!

Kodály Zoltán nyomában

VAKLER LAJOS

A Malom utcai kórustalálkórzon az Alba Regia Vegyeskar, a Vox Mirabilis Kamarakórus, a Musicolore Énekegyüttes, a Bástya Kamarakórus, az Ars Musica Zenebarátok Egyesülete és az Alcoa-Kőfém nyugdíjas férfikórusa bizonyította, igenis lehet igényes kórustörténeteket elmesélni hangban. Kodály Zoltán úgy fogalmazott erről, hogy jó együtt énekelni, jó együtt lenni és jó megfejtetni azokat a dallamokat, amelyeket a későbbiekben elfelejthetnénk. Kneifel

Imre, aki családi kötődései okán is a fehérvári kórusmuzsika egyik atyja, így fogalmazott: „Minden egyes olyan találkozó ünnep számunkra, amelyik segíti a kórusok fennmaradását és megalapozza a kórusmuzsika jövőjét. Kórusban énekelni ugyanis csak felemelt fejjel lehet. Ezt Székesfehérváron hét kórus is bizonyította ezen a találkórzon. Soha nem az számít, kik és milyen körülmények között építették fel programjukat, sokkal inkább az a fontos, hogy a kórusok továbbviszik Kodály Zoltán szellemét.”



Kodály-templom a Malom utcában

Leonard Gershe:

A PILLANGÓK SZABADOK

VIGJÁTÉK

Don Baker
Ozsgyáni Mihály

Jill Tanner
Marjai Virág

Mrs. Baker
Tímár Éva

2014. december 3. 19 óra, Vörösmarty Színház

Akadálymentesített előadás
Jegyelékesítés

Tourinform Székesfehérvár (Diskola u. 2-4. - Hiemen-ház) • Vörösmarty Színház
Igazzó (Bosa u. 1.) • Fehérvári Civil Központ (Rákóczi u. 25.)

Rendezte: Szarka János • Fordította: Vajda Miklós • Zene: Zaláger-Varga Ákos • Jelmez: Papp János • Díszlet: Debreczeni Borbála

A program védnökei: dr. Cser-Palkovics András polgármester és Spányi Antal megyés püspök

Facebook.com/Csalyfeszteseprogram